

ZÁPIS Č. 2/2022

Z VEŘEJNÉHO ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA MĚSTA PROTIVÍN KONANÉHO DNE 9. ČERVNA 2022 V KINOSÁLU MĚKS PROTIVÍN

Veřejné zasedání Zastupitelstva města Protivín v 18:00 hodin zahájil a dále jeho průběh řídil starosta města pan Jaromír Hlaváč.

Na začátku jednání starosta města přivítal jak přítomné zastupitele, tak veřejnost a konstatoval, že je dnešní zasedání usnášení schopné, jelikož je přítomna nadpoloviční většina všech členů zastupitelstva města.

Dle přiložené prezenční listiny se na dnešní zasedání dostavilo 15 zastupitelů, ostatní se omluvili. V hledišti městského kinosálu sledovalo zasedání zastupitelstva 8 občanů.

Následně starosta města přistoupil k návrhu dvou ověřovatelů zápisu, kteří budou po jeho zpracování vyzváni sekretariátem starosty k ověření jeho správnosti.

Navrženi byli:

- * **pan Jaroslav Řehoř**
- * **paní Dana Zoubková**

HLASOVÁNÍ V POČTU 13 PRO : 2 SE ZDRŽELI HLASOVÁNÍ

Dále starosta města přednesl návrh na složení dvoučlenné návrhové komise, která bude v průběhu jednání upravovat jednotlivá usnesení a v závěru přednese kompletní usnesení z dnešního zasedání.

Navrženi byli:

- * **pan Radek Kovařík**
- * **paní Tamara Vojtěchová**

HLASOVÁNÍ V POČTU 13 PRO : 2 SE ZDRŽELI HLASOVÁNÍ

Poté starosta města seznámil přítomné s navrženým programem zasedání zastupitelstva města a požádal zastupitele o doplnění dnes předloženého materiálu Zpráva o výsledku přezkoumání hospodaření, který je součástí materiálu č. 2.4. Závěrečný účet města za rok 2021 a následně o schválení takto doplněného programu:

1) ZAHÁJENÍ – KONTROLA USNESENÍ

2) FINANČNÍ A MAJETKOVÉ ZÁLEŽITOSTI

- 2.1. Prodej části pozemku p. č. 917 v kú Protivín
- 2.2. Prodej pozemku p. č. 190/3 v kú Protivín
- 2.3. Prodej částí pozemku p. č. 1527/16 v kú Protivín
- 2.4. Závěrečný účet za rok 2021,
Zpráva o výsledku přezkoumání hospodaření
- 2.5. Zpráva o zajištění finanční kontroly u města Protivín
- 2.6. Dotace na činnost spolků a organizací
- 2.7. Plán finanční obnovy vodovodů a kanalizací

3) RŮZNÉ, NÁVRH USNESENÍ A DISKUZE

- 3.1. Stanovení počtu členů zastupitelstva pro nové volební prostředí
- 3.2. Přisedící Okresního soudu v Písku

4) ZÁVĚR JEDNÁNÍ

Zastupitelstvo města Protivín schvaluje program zasedání dne 9. června 2022 v takto navrženém znění.

HLASOVÁNÍ JEDNOHLASNÉ V POČTU 15 PRO : 0 PROTI

Nyní již mohl starosta města přejít k postupnému projednání předložených materiálů a začal kontrolou usnesení.

K bodu 1/ Kontrola usnesení

Zpráva o plnění usnesení z posledního zasedání zastupitelstva města konaného dne 10. března 2022 byla zpracována sekretariátem starosty města v písemné podobě a předána všem zastupitelům k prostudování, a zároveň tvoří přílohu dnešního zápisu.

P. starosta – ocitoval jednotlivá usnesení s tím, jak jsou plněna, popř. již splněna, a jelikož nikdo z přítomných zastupitelů neměl dotaz či připomínku, rovnou přistoupil k hlasování:

Zastupitelstvo města Protivín schvaluje kontrolu usnesení ze zasedání ZM konaného dne 10. března 2022 v předloženém znění beze změn či doplnění.

HLASOVÁNÍ JEDNOHLASNÉ V POČTU 15 PRO : 0 PROTI

K bodu 2/ Finanční a majetkové záležitosti

Finanční odbor Městského úřadu v Protivíně zpracoval níže popsané materiály, které byly zastupitelům dodány v předstihu, a nyní tvoří samostatné přílohy dnešního zápisu.

2.1. Prodej části pozemku v kú Protivín

Pan Miloslav Pexídr, bytem Masarykovo nám. 14, Protivín si požádal o koupi části pozemku p. č. 917, který je za budovou zdravotního střediska. Požaduje odkoupení 70 m² nebo 150 m² z důvodu údržby a opravy budov a kamenné zdi na svém pozemku.

Pozemek je na břehu řeky Blanice a vede přes něj kanalizace z čp. 12 a z čp. 14. Zároveň slouží jako zázemí k čp. 13.

Rada města dne 6. 4. 2022 nesouhlasila s prodejem a nedoporučila zastupitelstvu města prodej části pozemku ke schválení.

Zastupitelstvo města Protivín neschvaluje prodej části pozemku p. č. 917, zahrada v kú Protivín panu Miloslavu Pexídrovi, bytem Masarykovo nám. 14, Protivín.

HLASOVÁNÍ JEDNOHLASNÉ V POČTU 15 PRO : 0 PROTI

2.2. Prodej pozemku v kú Protivín

Nadace Tomistoma, provozovatel Krokodýlí ZOO, Masarykovo nám. 261, Protivín vlastní pozemky p. č. 191 a p. č. 192 v kú Protivín. Město Protivín v této lokalitě vlastní pozemky p. č. 190/1 a p. č. 190/3. O pozemek p. č. 190/3 projevil zájem Ing. Procházka, ředitel Krokodýlí ZOO, aby zde mohla být vytvořena odstavná plocha určená k parkování vozidel návštěvníků ZOO.

Vzhledem k tomu, že k čp. 101 na pozemku p. č. 190/1 není prakticky žádné zázemí, není vhodný pozemek p. č. 190/3 prodávat samostatně, ale pouze společně s pozemkem p. č. 190/1.

Rada města na své schůzi dne 23. 3. 2022 s prodejem pozemku nesouhlasila a nedoporučila zastupitelstvu města prodej pozemku ke schválení, a to z důvodu následného komplexního řešení pozemků i nemovitosti čp. 101.

Zastupitelstvo města Protivín neschvaluje prodej pozemku p. č. 190/3, zastavěná plocha a nádvoří, společný dvůr o výměře 117 m² v kú Protivín Krokodýlí ZOO a ochranné farmě Protivín, provozovatel Nadace Tomistoma, Masarykovo nám. 261, 398 11 Protivín.

HLASOVÁNÍ JEDNOHLASNĚ V POČTU 15 PRO : 0 PROTI

2.3. Prodej částí pozemku v kú Protivín

Pan Jan Hoffman, bytem Lipenská 2228/29, České Budějovice si opakovaně požádal o koupi částí pozemku p. č. 1527/16, na kterých by chtěl postavit garáže.

V minulosti byl prodej zamítnut z důvodu stavby nového nadjezdu a uspořádání 2+1 na silnici I/20. Tento stav nadále trvá a zároveň bylo majetkovou komisí zdůrazněno, že by další přístavbou garáží bylo zamezeno objíždění a příp. otáčení vozidel majitelů současných garáží. Sousední pozemek p. č. 2725/1 bude po dobu stavby nového mostu sloužit jako obslužná trasa pro pěší, IZS apod.

Rada města na své schůzi dne 6. 4. 2022 nesouhlasila s prodejem částí pozemku p. č. 1527/16 a nedoporučila zastupitelstvu města prodej částí pozemku ke schválení.

Zastupitelstvo města Protivín neschvaluje prodej částí pozemku p. č. 1527/16, ostatní plocha, jiná plocha v kú Protivín Ing. Janu Hoffmannovi, bytem Lipenská 2228/29, České Budějovice.

HLASOVÁNÍ JEDNOHLASNĚ V POČTU 15 PRO : 0 PROTI

2.4. Závěrečný účet města Protivín za rok 2021

Zpráva o výsledku přezkoumání hospodaření za rok 2021

Hospodaření roku 2021 probíhalo přes různá omezení podle schváleného a upraveného rozpočtu. Nebyla zastavena žádná z připravovaných akcí a kromě zajištění všech běžných činností města byla zrealizována řada investic v celkové hodnotě přes 46 mil. korun. V některých případech, zejména při investicích do základní školy, jsme využili přechodného uzavření provozu a zrealizovali tak velké plánované investice z II. etapy modernizace budovy ZŠ. Město pokračovalo v investicích do komunikací, sportovních zařízení, rekonstrukcí bytů, modernizace domovních kotelen a v neposlední řadě také do obnovy vodovodní a kanalizační sítě včetně ČOV.

Velká pozornost byla věnována také rozšiřování a údržbě veřejné zeleně, která zkrášluje naše město.

Podrobné údaje o jednotlivých činnostech na straně příjmů i výdajů a hospodaření s majetkem města jsou obsaženy v předkládaném závěrečném účtu spolu se zprávou o výsledku přezkoumání hospodaření, který hodnotí práci města v uplynulém roce jako velmi dobrou.

Město v roce 2021 hospodařilo s příjmy ve výši	157 130 112,58 Kč
z toho:	
daňové příjmy	93 061 393,63 Kč
vlastní nedaňové příjmy	37 659 656,38 Kč
kapitálové příjmy	12 262 798,51 Kč
transfery (dotace)	14 146 264,06 Kč
Celkové výdaje za rok 2021 byly ve výši	137 457 743,04 Kč
z toho:	
běžné výdaje	91 297 406,94 Kč
kapitálové výdaje	46 160 336,10 Kč
Přebytek hospodaření za rok 2021	19 672 369,54 Kč.

Samostatné přílohy materiálu tvoří závěrečný účet, zpráva o výsledku přezkoumání hospodaření a přehled investic města.

P. starosta – pro informaci i přítomných občanů ocitoval celkové příjmy a výdaje města v roce 2021 včetně provedených investic s tím, že si naše město ekonomicky „vede“ velmi dobře.

Zastupitelstvo města Protivín schvaluje Závěrečný účet města za rok 2021 a Zprávu o výsledku přezkoumání za rok 2021 bez výhrad.

HLASOVÁNÍ JEDNOHLASNĚ V POČTU 15 PRO : 0 PROTI

2.5. Zpráva o zajištění finanční kontroly u města Protivín

Město Protivín jako orgán veřejné správy zajišťuje finanční kontrolu podle zákona č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole. Systém finanční kontroly, kterým město zajišťuje hospodaření své a příspěvkových organizací ve své působnosti je upraven Vnitřní směrnici č. 1/2004, vydanou starostou města. Funkce útvaru interního auditu je nahrazena finanční kontrolou, toto opatření je v souladu s ustanovením § 29 odst. 6 cit. zákona. Hospodárné, efektivní a účelné nakládání s veřejnými prostředky zajišťují v rámci vymezených povinností, pravomocí a odpovědností v souladu s platnými zákony a vnitřními předpisy města vedoucí zaměstnanci úřadu pověřeni starostou města jako příkazci operací, správce rozpočtu a hlavní účetní. V souladu se zákonem o finanční kontrole a vnitřní směrnici je prováděna třístupňová kontrola. Schvalovacími protokoly řídicí kontroly je prověřováno hospodárné, efektivní a účelné nakládání s veřejnými prostředky s možností zmírnění provozních, finančních a jiných rizik. O provádění předběžné řídicí kontroly jsou vyhotovovány protokoly, na průvodních krycích listech daňových dokladů je zaznamenávána průběžná kontrola. Vyhotovovány jsou i protokoly předběžné řídicí kontroly před a po

vzniku nároku orgánu veřejné správy. Je sledováno dodržování opatření přijatých orgány veřejné správy a podmínek pro dodržování veřejných zakázek tak, jak stanovuje zákon č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole a prováděcí vyhláška č. 416/2004 Sb.

V souladu s ustanovením § 29 odstavce 5 zákona o finanční kontrole byla funkce interního auditu u příspěvkových organizací Základní škola Protivín, 1. Mateřská škola Protivín, 2. Mateřská škola Protivín a Městské kulturní středisko Protivín nahrazena výkonem veřejnosprávní kontroly, kterou zajišťuje zřizovatel město Protivín. Příspěvkové organizace v souladu se zákonem a vnitřní směrnicí města mají zpracovány vlastní směrnice pro zajištění systému finanční kontroly. O provádění řídicí kontroly, kterou je prověřováno hospodárné, efektivní a účelné nakládání s veřejnými prostředky, je vyhotoven schvalovací protokol nebo je provedení kontroly ověřeno otiskem razítka a podpisem přímo na účetním dokladu.

V roce 2021 byly na základě ročního plánu provedeny 4 veřejnosprávní kontroly příspěvkových organizací, kdy nebyly zjištěny závady a nedostatky.

Město Protivín provedlo v roce 2021 veřejnosprávní kontrolu u 33 příjemců dotací sportovních a společenských organizací z rozpočtu města roku 2021 v objemu 2 135 tis. Kč. Při provádění kontrol bylo zjištěno 1 porušení právních předpisů a opatření při hospodaření s veřejnými prostředky, které bylo porušením rozpočtové kázně podle zákona č. 250/2000 Sb.

Zavedený systém finanční kontroly byl prověřen auditorskou firmou ADU CZ, s.r.o. Malenice a byl shledán dostatečným a účinným.

Zastupitelstvo města Protivín bere na vědomí Zprávu o zajištění finanční kontroly u města Protivín a konstatuje, že zavedený systém finanční kontroly je přiměřený a účinný pro zajištění hospodárného, efektivního a účelného nakládání s veřejnými prostředky.

HLASOVÁNÍ JEDNOHLASNÉ V POČTU 15 PRO : 0 PROTI

2.6. Smlouva o poskytnutí dotace na činnost

Rada města na svém zasedání dne 2. 3. 2022 projednala návrh komise školské a tělovýchovy na rozdělení dotací na činnost pro rok 2022. Komise vypracovala návrh dotací podle předložených žádostí jednotlivých spolků a jejich činnosti v uplynulých letech.

V tomto návrhu je dotace pro TJ Platan Protivín z.s., která přesahuje částku 50 tis. Kč, a proto podléhá schválení zastupitelstvem města. Návrh předmětné smlouvy je samostatnou přílohou materiálu.

P. starosta – zmíněný spolek již dodal potřebné dokumenty a tudíž splnil podmínky dotace, může být tedy přistoupeno ke schválení smlouvy o poskytnutí dotace a následnému vyplacení příspěvku na činnost spolku v tomto roce.

Zastupitelstvo města Protivín schvaluje Smlouvu o poskytnutí dotace na činnost v roce 2022 pro TJ Platan Protivín z.s. ve výši 75.000,- Kč.

HLASOVÁNÍ JEDNOHLASNÉ V POČTU 15 PRO : 0 PROTI

2.7. Plán financování obnovy vodovodů a kanalizací na období 2022 – 2031

ČEVAK a.s. připravila aktualizaci Plánu financování obnovy vodovodů a kanalizací na shora uvedené období. Schválení aktualizovaného plánu je povinností vlastníka vodovodů a kanalizací. Obsah plánu včetně pravidel pro jeho zpracování stanoví prováděcí právní předpis – vyhl. MZe č. 244/2021 Sb., kterou se mění vyhl. č. 428/2021 Sb., kterou se provádí zák. č. 274/2001 Sb., o vodovodech a kanalizacích pro veřejnou potřebu a o změně některých zákonů (zákon o vodovodech a kanalizacích).

Obnova vodovodů a kanalizací je v Protivíně realizována z nájemného vodohospodářského majetku provozovatelem a dalších prostředků rozpočtu. V příloženém materiálu je uvedena potřeba investic v jednotlivých letech a je zřejmé, že pokud bude chtít město zachovat cenu vodného a stočného, bude muset výrazně zvýšit podíl dalších rozpočtových prostředků na úkor jiných investic.

P. starosta – z předloženého materiálu je více než jasné, jakých je potřeba investic do obnovy našeho vodohospodářského majetku a že se bude jednat o obrovské finanční „dardy“, proto voda levnější nebude; škoda je, že nepřišla širší veřejnost, aby uvedené slyšela!, a to v navýšení není zdaleka promítnuto současné zdražení.

Zastupitelstvo města Protivín schvaluje Plán financování obnovy vodovodů a kanalizací na období 2022 – 2031.

HLASOVÁNÍ JEDNOHLASNÉ V POČTU 15 PRO : 0 PROTI

K bodu 3/ Různé, návrh usnesení a diskuze

3.1. Stanovení počtu členů ZM pro nové volební období

Ve dnech 23. a 24. září 2022 se budou konat volby do zastupitelstev obcí. Počet členů zastupitelstva na nové volební období v souladu se zákonem o obcích stanoví zastupitelstvo obce nejpozději do 85 dnů přede dnem voleb do zastupitelstev v obcích.

Při stanovení počtu členů zastupitelstva obce se přihlíží k počtu obyvatel k 1. 1. v roce konání voleb a velikosti územního obvodu. Město Protivín mělo k tomuto datu 4 687 obyvatel. U obce s počtem obyvatel od 3 000 do 10 000 může mít zastupitelstvo 11 – 25 členů.

Zastupitelstvo města Protivín schvaluje souladu s ustanovením § 67 a § 68 zák. č. 128/2000 Sb., zákon o obcích, ve znění pozdějších předpisů, počet členů zastupitelstva na volební období 2022 – 2026 na 21 členů.

HLASOVÁNÍ JEDNOHLASNÉ V POČTU 15 PRO : 0 PROTI

3.2. Přisedící Okresního soudu v Písku

Starosta města přednesl zastupitelům informace z proběhnuvší konzultace s Okresním soudem v Písku ve věci doplnění přisedících tohoto soudu.

P. starosta – bohužel jsme prozatím nenašli žádného vhodného kandidáta, kterého by zastupitelstvo města navrhlo OS v Písku k následnému zvolení do funkce přisedícího tohoto soudu.

Dále se starosta města vrátil ještě k investicím, a to konkrétně ke dvěma rekonstrukcím místních komunikací v Záboří nad Dolinou a ul. K Rybníčku, které budou realizovány v rámci schváleného objemu investic na r. 2022 a příp. změny budou předloženy na srpnovém zasedání ZM.

Zároveň pozval zastupitele na toto poslední zasedání zastupitelstva města v tomto volebním období, které by rád pojal ve slavnostnějším duchu a poděkoval členům zastupitelstva za jejich čtyřletou práci pro naše město.

Jelikož nebylo ze strany zastupitelů ani přítomných občanů žádných dotazů či podnětů, starosta města požádal členku návrhové komise paní Tamaru Vojtěchovou o přednes kompletního návrhu usnesení a následně dnešní zasedání zastupitelstva města ukončil.

Ověřovatelé zápisu:

- * **pan Jaroslav Řehoř**
- * **paní Dana Zoubková**

Zapsala: Uhlířová

Zápis vyhotoven a podepsán dne 2022-06-13

Jaromír Hlaváč, starosta města